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Sandra Grosko, Interim Clerk \F ” ‘LE D

Supreme Court of Ohio
65 South Front Street, 8t Floor .
Coh?mbus, Ohtiotr432tlS QCT 17 2007

e: Joseph Chure GLERK OF COURT
oG SUPREWE COURT OF OHO

Dear Ms. Grosko:

Enclosed please find a copy of the Claim Determination Entry for award made by the Board
of Commissioners of the Clients' Security Fund of Ohio in the following claim:

CSF CLAIM NO. CLAIMANT AWARD
05-0130 Billy and Charlotte Kennedy $1,000.00

This award arose from the dishonest conduct of Joseph Church. We ask that the information
concerning the award made by the Clients' Security Fund be placed in the attorney's files. '

Thank you for your attention to this matter.

ery truly youys,

net Green Marbley, Administra
lients” Security Fund

JGM/pdl
Enclosure(s): as stated
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The Supreme Court of Ohio
Clients' Security Fund
65 South Front Street, 5% Floor
Columbus, Ohio 43215-3431

Thomas J. Moyer

Chief Justice
- William S. Newcomb, ]r. A | , Janet Green Marbley -
* Chairman ' S _ Administrator -

CLAiM'bETERMINATIoN ENTRY

InRe Application of Billy and Charlotte Kennedy vs. Joseph Church
; Claufn Number 05-0130

. This cause came on for_hearhig before the Board of Commissioners of the Clients' Secunty Fund -
this 7th of September, 2007 on the application of Billy & Charlotte Kennedy alleging a loss in the
amount of $1,000.00, caused by dishonest conduct of an attorney duly 11censed to prachce in the State

~ of Ohio
The Comrmssmners of the Clients' Secunty Fund of Ohio find that

a) An attorney client relahonshlp did exist between the claunant and
Joseph Church : ‘ :

b) - The ciaunant suffei'ed a loss of $1,000..00 on or about Februaryr B, 2004.

 The Commissioners further find that the dishonest" conduct consisted of theft of l'
unearned/unreturned legal fees, and that the following disciplinary proceedings were taken:

| Suspended Ihdefinitely on 6/ 20/ 2007

The Comnussxoners further find that the claimant took affu'mahve actlon agamst the attorney'
within one year of becoming aware of the loss; and that there is no insurance or bond which will-
benefit the clal.mant and that said clalmant is not a spouse, close relatlve, part:ner, insurer or bondmg
company, nor a governmental unit, :

. Therefore the Comrmsswners of the Clients’ Secunty Fund do hereby determine that the clalm'
of Bllly and Charlotte Kennedy is eligible for reimbursement in the amount of $1,000.00.

Payment of said amount is conditioned up'on claimant coniplymg with 'ﬁie subrogation
a551gnment and other requirements of Sec 6 of GOV. Rule VIII of the Ohio Supreme Court
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THE SUPREME COURT OF OHIO

) Clié_nts_" Se_'_cﬁ_ﬁty Fund

' PAYMENT OF AWARD

. eptember 21, 2007

- Amount of Award "_$l;000.0'0'
Check No. 643928

SuB_rogation/ Aséig_nmeﬁt Executed and Recd. - "Sjép.tembe': 10, 2007

- Other DOZCI.II'.-[’IQIIVI'CSV Recd.
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APPLICATION FOR ATTORNEY FEE: -

o Attorﬁey'

© Address _

Telephone

'_'Amoﬁht Applied for§__ | Date____

Amount Approved § I Date

'_ | Chéck No.-
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